

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial Library
UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XIII. Ч. 141 (1659). ВІТРОК, 24 ЛИСТОПАДА 1931. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, NOVEMBER 24, 1931. No. 141 (1659). VOL. XIII.

ВЛАДА ЗАПОВІДАЄ АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ У ВІННІПЕГУ

В п'ятницю рано на поліційному суді у Вінніпегу відложено справу т. Ч. Меріота, директивного організатора комуністичної партії, до 27 листопада. Ми вже доносили в попередньому числі "Укр. Роб. Вістей", що т. Меріота арештовано підчас наїзду на Український Робітничий Дім у Вінніпегу на основі варанту, вибраного лейбористським послом до домінального парламенту на північний Вінніпег, А. А. Гінсом. В дозові говорить, що т. Меріот мав допуститися кримінального очернення проти Гінса за миме написання статті у виборчій газеті "Воркерс Венгард" з 17 листопада.

ВУГІЛЬНІ МАГНАТИ ХОЧУТЬ ПОСТАВИТИ ДРАЙЗЕРА ПЕРЕД СВІЙ СУД

МІДЛСБОРО, Кентокі, Сполучені Держави, 16 листопада. В тутешнім окружнім суді видано сьогодні акт обжалування проти письменника Теодора Драйзера і дев'ять інших осіб, що працювали в комітеті, який під керівництвом Драйзера пересів недавно тому дослідження білого терору, що його розгорнули вугільні магнати і влада проти вугільних майнерів в повітах Гарден і Бел Кентокі. Всіх названих в акті обвинувачення оскаржено в кримінальних синдикалізмі.

У ВАРШАВІ ПРОДОВЖАЄТЬСЯ РОЗПРАВА ПРОТИ БЕРЕТЕЙСЬКИХ ВЯЗНІВ

ВАРШАВА. Четвертий тиждень тягнеться тут розправа над бувшими берестейськими в'язнями. На суді влада показала "арсенал зброї", що складається з шаблі й рушниць, які вживали польські повстанці в 1848 році. Це вся зброя, яку влада знайшла підчас відомих арештів опозиції в Кракові 1930 року.

АМТОРГ ПОМЕНШИВ СВОЇ УСТАНОВИ

НЮ ЙОРК. — З огляду на велике поменшення обороту в радянсько-американській торгівлі, радянська торговельна агенція Амторг, обмежила в одну третину свої приміщення під ч. 261 Пята Евія, як також поменшила майже в одну половину число робітників, що працюють в її офісах.

Японія шле свої війська до Манджурії для здавлення опору китайських мас

НЮ ЙОРК. — Саме в той час, коли Рада Ліги Націй обговорює в Парижі пляни війни проти китайських мас і Радянського Союзу, японські війська зближаються до кордонів Радянського Союзу. Дешіші до капіталістичної преси признають, що Сполучені Держави є домінуючим чинником на раді Ліги Націй. Зараз після заняття японськими військами Цзіцінгару і Ангачі, що лежать в долині Східно-Китайської залізничної, Японія ввела туди свого заступника шефа воєнного генерального штабу. В тім самім часі американські імперіялісти старануться поширити фінансовий бойкот проти мирного Радянського Союзу.

РІЗНІ ВІСТІ

- РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ПЛАТИТЬ ДОВГИ НА ЧАС.** НЮ ЙОРК. — Рад. Союз депонував минулого тижня в швейцарських банках \$4,500,000 на покриття своїх торговельних довжних зобов'язань, що платні цього місяця. В перших днях листопада депоновано на ці рахунки \$6,000,000. Частина цих грошей прийшла з Європи, а частина походить з продажі радянських продуктів американським фірмам. Ці продукти включають нафту, манганову руду та різні сирові матеріали, потрібні в американській індустрії.
- ЗАБОРОНЕНО ПРЕСУ КОМПАРТІЙ.** З Мадриду сповіщають, що еспанський уряд цілком заборонив центральний орган компартії "Мундо Обреро" ("Робітничий Світ"), а також кілька провінційальних газет, що їх видає компартія. Мотивів заборони не подано.
- 300 ПОЛІТИЧНИХ В'ЯЗНІВ.** САО ПАВ'Л'О, Бразилія, 14 листопада. — Уряд бразилійської провінції Пернамбуко рішив вивести на заслання на острів Фернандо де Норонга 300 учасників недавнього повстання в тій провінції. Цей острів вже довгі роки є місцем, куди бразилійський уряд засилає своїх політичних противників. Утеча звідтам неможлива, бо кораблям заборонено заходити до острова. В'язнів перевозить військовий корабель.

БРИТАЙСЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ УХВАЛИВ НОВИЙ МИТНИЙ ЗАКОН

ЛОНДОН, Англія, 20 листопада. — В середу, 25 листопада, у Великій Британії входить в життя новий закон, що наложує високі оплати на імпорти. "Національний" уряд ухвалив цей закон, щоб охоронити британський капіталіст перед закордонною конкуренцією і затримати високі ціни на британські товари та піднести кошт життя для трудящих Британії, мільйони яких є без праці, а інші мільйони працюють тільки частинно за зниженою платню. Зміст "Закону про ненормальні імпорти", який проголошено сьогодні, виказує, що оплати на імпортах будуть вносити 50 процент вартості імпортованих товарів.

ВЕЛИКА БІЛЬШІСТЬ ЛЕЙБОРИТІВ ВІДАЄ СВОЇ ГОЛОСИ НА МЕЙОРА ВЕБА

Вінніпегська газета "Фрі Прес" "хлопочеться" дуже, якого будуть голосувати цього року в міських виборах члени Лейбористських організацій та їх симпатиків, не маючи свого кандидата на мейора. Через 12 останніх років лейбористська партія у Вінніпегу завжди мала свого кандидата на мейора. Цього року обставини дещо змінилися. Алдермен Флай сказав, що лейбористська партія проти мейора Веба нічого не має, що він зробив для лейбористів так багато, як був би зробив лейбористський мейор, якщо би він займав це становище. Отже незалежна партія праці не поставила свого кандидата на мейора.

ЛЕЙБОРИСТСЬКІ ПРОВІДНИКИ ПОПИРАЮТЬ ВЕБА.

"Фрі Прес" подає, що вона старалася довідати — котрого кандидата на мейора будуть попірати лейбористи, які створюють третину всіх голосів у Вінніпегу. В тій цілі вона розвідувалася в різних кругах лейбористської партії і прийшла до переконання, що лейбористські провідники будуть попірати кандидатуру мейора Веба, хоч публично вони цього не заявляють. Який вплив це становище лейбористських провідників буде мати на поодиноких лейбористських виборців, трудно поки що сказати, пише "Фрі Прес", але деякі лейбористські провідники кинули дещо світла на цю справу.

ПОЛЬСЬКА ШЛЯХТА ДАЛІ ЛЮТУЄ

У Львові викрила поліція тайну друкарню — цикльостиль — де друкувалися комуністичні відозви і летючки, в зв'язку з приготуваннями до акції в день 1 листопада, та до акції в річницю жовтневої революції, в день 7 листопада. Цикльостиль і відозви поліція сконфіскувала; при цьому арештувала двох осіб. За "протипанстову" діяльність арештувала львівська поліція конціпента адвоката Марка Ліввака.